

Отчет о проведении всероссийского открытого урока по основам безопасности жизнедеятельности МБОУ «Славкинская СШ»

29 апреля в школе проведен Всероссийский открытый урок ОБЖ, главными задачами которого являлись:

- пропаганда культуры безопасности жизнедеятельности среди подрастающего поколения;
- практическая отработка навыков безопасного поведения школьников в различных условиях;
 - популяризация профессий спасателя и пожарного;
- выработка у обучающихся практических навыков умения осуществлять мероприятия по защите в ЧС, оказание первой медицинской помощи.

В мероприятии приняли участие обучающиеся 8-11 классов (39 человек). Вначале ребятам была показана презентация об основах безопасности жизнедеятельности, они рассказывали о правилах безопасного поведения в различных ситуациях. Пожарные ПЧ - 73 рассказали о причинах возникновения пожаров и их возможных последствиях для безопасности человека, провели практическое занятие по работе с пожарными шлангами, их соединению, подключению к пожарной машине, защитными костюмами. Также пожарный расчет продемонстрировал правила оказания первой доврачебной помощи при различных травмах.

Также на уроке дети учились делать веревочные узлы, перебираться по веревке через препятствия, транспортировать раненого на носилках, делать перевязки, правильно держать пожарный шланг и т.п. В процессе всего урока до них доводилась информация, что им необходимо знать о возможных опасностях, учитывать их особенности и правильно вести себя в ситуации ЧП.

В ходе урока ребята отвечали на вопросы учителя ОБЖ А. Н. Егорова, пожарных. В заключение урока было отмечено, что полностью избежать возникновения пожаров в быту невозможно, но уменьшить вероятность возгораний за счет снижения отрицательного влияния человеческого фактора необходимо. Для этого каждый человек должен знать общие правила поведения в области пожарной безопасности и соблюдать их в повседневной жизни.

Задача этого открытого урока - не только познакомить учащихся с этими опасностями, но и научить правильно вести себя в ЧС, чтобы сохранить здоровье, а может быть, и самое главное – жизнь, была достигнута.

